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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Câmara
 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 24/2020 (24ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de julho do ano de 2020, às dezenove horas e trinta minutos, foi realizada a 24ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 67, de 01 de junho de 2020, que “Estabelece, no âmbito da Câmara de Vereadores de Santo Augusto, procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19”, a sessão aconteceu por videoconferência. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). A ata da última Sessão Ordinária, sem discussão, foi aprovada por unanimidade. Na leitura dos expedientes, foram lidas as seguintes correspondências vindas do Poder Executivo: Ofício nº 219 encaminhando retorno ao Pedido de Informação do Vereador Horacio; Ofício nº 220 encaminhando retorno ao Pedido de Informação do Vereador Douglas; Ofício nº 222 encaminhando Mensagem Retificativa referente aos Projetos de Lei nº 33, nº 34 e nº 35. De origem do Poder Legislativo: o Vereador Valdez solicitou ao Poder Executivo que Providencie a construção de um quebra molas na Rua Rio Branco, entre as Ruas Moisés Viana e a Rua Júlio de Castilhos, Bairro Centro. O Vereador Ultramar solicitou ao Poder Executivo as seguintes informações: se houve a destinação de veículo à Secretaria de Saúde pelo CEVES, de 2017 até a presente data; como estão sendo administrados os valores destinados à merenda escolar das escolas municipais, e se existe a possibilidade de distribuição de cestas básicas aos alunos carentes da rede Municipal de Ensino com estes valores; se foi atingida a produção do ciclo três dos Agentes de Endemias, sendo que houve a contratação para esta finalidade; se tem memorando interno do departamento de recursos humanos (DRH) pedindo parecer para fazer a folha de pagamento do décimo terceiro salário dos anos de 2017, 2018 e 2019 do Senhor Prefeito, Naldo Wiegert, e do Senhor Vice-prefeito, Marcelo Both. Também, ao Diretor Geral do Departamento Autônomo de Estradas e Rodagens (DAER) o Vereador Ultramar reiterou, com o apoio dos demais Vereadores do Legislativo, pedido já feito anteriormente sobre o recapeamento do asfalto na RS 571, que liga os Municípios de Santo Augusto e Chiapeta. A Vereadora Janete solicitou ao Poder Executivo que providencie o recapeamento ou realize uma operação tapa buracos na Rua Damasceno P. Bonnes, principalmente em frente à residência nº 212, Bairro Centro. O Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que providencie a doação de kits de prevenção e uso da invermectina para os trabalhadores da linha de frente do município, tanto servidores e munícipes, principalmente para os que se encontram no grupo de risco. Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: Projeto de Lei nº 27 foi baixado para a Ordem do Dia; Projeto de Lei nº 32 foi baixado da Ordem do Dia; Projeto de Lei nº 33 foi baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Desporto e Saúde; Projeto de Lei nº 34 foi baixado para a Comissão de Educação, Desporto e Saúde; Projeto de Lei nº 35 foi baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Desporto e Saúde; Projeto de Lei nº 36 foi baixado para a Comissão de Educação, Desporto e Saúde. Ninguém se manifestou no espaço do Pequeno Expediente.  Usaram o tempo regimental de dez minutos para se manifestar no espaço do Grande Expediente: Vereador Joel Antunes da Rosa, Vereador Josias de Oliveira, Vereador Neri Mário Bidinha, Vereador Ultramar Luiz de Sousa, Vereador Valdez Krampe, Vereador Horacio Ferrando Dornelles, Vereador Douglas de Almeida Bertollo, Vereador Irani Oliveira da Rosa, Vereadora Janete Leandra Pretto Franco. Foram votados os seguintes projetos de lei na Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 27, de 20 de abril de 2020, que “Altera a Lei Municipal nº 1.379 de 16 de dezembro de 1998, que estabelece valores das multas para infrações de ordem sanitária, e dá outras providências”; teve parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça — parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento com um voto em separado contrário — e parecer favorável da Comissão de Educação, Desporto e Saúde; o referido projeto foi aprovado pela maioria. Projeto de Lei nº 32, de 15 de junho de 2020, que “Altera a redação do art. 1º da Lei Municipal nº 2.972 de 07 de novembro de 2019, que autorizou contratação temporária de Médico Veterinário”; o projeto teve parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça — parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento — parecer favorável da Comissão de Educação, Desporto e Saúde — e parecer favorável da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural; o referido projeto foi aprovado por unanimidade. Após a votação dos projetos, o Presidente levantou a sessão para continuação no dia quinze de julho, às 19h e 30min, para que, assim, as comissões possam analisar e dar parecer dos projetos que ainda estão em tramitação. Aos quinze dias do mês de julho, às 19h e 30min, reuniram-se novamente os vereadores, por meio de videoconferência, para finalizar a 24º Sessão Ordinária de 2020. O Presidente, Vereador Ultramar, colocou em discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 33, de 22 de junho de 2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial incluindo elementos de despesa na LDO e dá outras providências; Projeto de Lei nº 34, de 22 de junho de 2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial”; Projeto de Lei nº 35, de 22 de junho de 2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial incluindo elemento de despesa na LDO e dá outras providências; Projeto de Lei nº 36, de 22 de junho de 2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial”; todos os referidos projetos tiveram parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça — Comissão e Finanças e Orçamento — e Comissão de Educação, Desporto e Saúde e foram aprovados por unanimidade. Explicações pessoais: não foi usado o espaço. A Comissão Representativa para o recesso ficou composta pelos vereadores: Ultramar, Douglas, Joel; e ficaram como suplentes: Irani, Neri e Valdez. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, após recesso, no dia três de agosto de 2020, às 19h e 30min.
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